

GAMMA TECHNOMELT SUPRA PRO



ADESIVI DI NUOVA GENERAZIONE PER IMBALLAGGI A SALVAGUARDIA DEI PRODOTTI ALIMENTARI SENSIBILI

La gamma TECHNOMELT Supra di Henkel è la famiglia di prodotti che stabilisce parametri di riferimento nell'industria degli adesivi quando si tratta di soddisfare le esigenze dei clienti in termini di sicurezza alimentare. Per raggiungere tali requisiti nella formulazione della gamma TECHNOMELT SUPRA sono stati selezionati per esempio solo componenti idrocarbonici conformi ai requisiti del Regolamento (UE) n. 10/2011.

Recentemente Henkel ha sviluppato la gamma **TECHNOMELT SUPRA PRO** che comprende i più innovativi adesivi Hotmelt ad alte prestazioni per un packaging ancora più sicuro, garantendo alte velocità di produzione a basse temperature e substrati difficili.

Per questa tipologia di prodotti è stata ampliata la Dichiarazione di conformità alimentare, inserendo ulteriori test qualitativi e quantitativi per gli oli minerali a base di idrocarburi aromatici (MOAH).

Benefici

- Formulazioni ottimizzate per ridurre le sostanze a rischio fino a livelli molto inferiori rispetto ai requisiti di legge
- Velocità di produzione più elevate e costi di manutenzione ridotti
- Bassa temperatura di applicazione per il risparmio energetico

Campi di applicazione

- Confezionamento Food & Beverage
- Alimenti sensibili
- Bio / Biologico / Alimenti Vegani
- Mercato Farmaceutico

Principali caratteristiche

- Alta resistenza al calore ed ottima stabilità termica
- Forte adesione tra materiali e substrati
- Conforme alle normative in materia di contatto con gli alimenti (Regolamento (UE) n. 10/2011)
- Esenti da oli minerali
- Dichiarazione per contatto con alimenti estesa
- Raccomandato per alimenti sensibili



TECHNOMELT SUPRA

- Conformi alla legislazione europea per imballaggi a contatto con alimenti
- Sicuri, dal punto di vista dei componenti di oli minerali
- Sostanze chimiche rischiose al di sotto dei limiti
- Scelta sicura per produttori di alimenti

TECHNOMELT SUPRA PRO

- PROgresso in termini di prestazioni e sicurezza rispetto ai Supra tradizionali
- PROfonda e dettagliata valutazione degli Oli Minerali
- PROattiva trasparenza sulle formulazioni
- PROtezione del cibo al più alto livello possibile

Scrivici per maggiori informazioni all'e-mail info@nordpacking.com o contatta il tuo agente di riferimento.